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ACTA Nº 1/2021 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO MUNICIPAL CELEBRADO EL DÍA 28 DE
ENERO DE 2021

PRESIDENTE: D. CARLOS LORENZO PASTOR LAFUENTE (PSOE)

ASISTENTES:

Dª ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHALES (PSOE)

D. JESUS CERRILLO COLLADO (PSOE)

D. ANGEL JAVIER MARTINEZ SEVILLA (PP)

D. HIPOLITO MARTINEZ COLLADO (PP)

D. DAVID LOPEZ COLLADO (PP)

AUSENTE:

D. SERGIO PEREZ PLAZA (PSOE)

SECRETARIA: Dª. LAURA GÓMEZ MOLINA

En la Casa Consistorial del Picazo, a 28 de enero de 2021 y bajo la Presidencia del Sr. Alcalde –
Presidente D. Carlos Lorenzo Pastor Lafuente se reúnen los señores concejales arriba
reseñados a fin de celebrar sesión ordinaria, asistidos de la Secretaria que suscribe.

Abierta sesión pública por el Sr. Presidente en primera convocatoria a las 20:05 horas, en el
Salón de Plenos del Ayuntamiento y previa la oportuna citación se procede al inicio de la
sesión, con el siguiente:

ORDEN DEL DIA

PRIMERO.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LA SESIONES ANTERIORES.

Sometida a votación el acta de la sesión anterior Acta nº 7/2020 de 22 de diciembre, es
aprobada por unanimidad de los miembros presentes.
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SEGUNDO.-  DACIÓN DE CUENTAS DE DECRETOS DE ALCALDIA

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 42 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de
noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen
Jurídico de las Entidades Locales, se da cuenta de las resoluciones de alcaldía comprendidas
entre los números 216 a 238 de 2020 y 1 a 14 de 2021.

NÚMERO ASUNTO
216 CONCESION NICHO
217 DELGACION MATRIMONIO CIVIL
218 CONVOCAOTRIA COMISION DE HACIENDA
219 CONCESION COLUMBARIO
220 APROBACION FACTURAS LIBROS BIBLIOTECA
221 LICENCIA DE PRIMERA OCUPACION
222 EXENCION PAGA IMPUESTO DE VEHICULO DE TRACCIÓN MECÁNICA
223 CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA DEL PLNO MUNICIPAL
224 PAGO FACTURAS DICIEMBRE
225 ACEPTACION SUBVENCION LIMPIEZA COLEGIOS
226 ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL MURO DE LA PISCINA
227 LIMPIEZA DE SEGREGACIÓN DE FINCAS
228 LICENCIA DE OBRA
229 PRODUCTIVIDAD
230 PRODUCTIVIDAD
231 APROBACIÓN NÓMINAS
232 APROBACION INDEMNIZACION ASISTENCIA A PLENOS 2020
233 APROBACION INICIAL PROYECTO VESTUARIOS DE LA PISCINA
234 PAGO FACTURAS MES DE DICIEMBRE
235 PAGO FACTURA REPARADA
236 PAGO FACTURA REPARADA
237 PAGO FACTURAS MES DE DICIEMBRE
238 MODIFICACION PRESUPUESTARIA
1 SOLICITUD SIBVENCION LIMPIEZA COLEGIOS
2 CONTRATACION PEON
3 CONCESION DE NICHO
4 CONCESION DE NICHO
5 LICENCIA DE OBRA
6 ACCESO A DOCUMENTACION MUNICIPAL
7 CONVOCATORIA ORDINARIA DEL PLENO MUNICIPAL
8 PAGO FACTURAS ENERO
9 PRODUCTIVIDAD
10 APROBACIÓN NÓMINAS ENERO
11 REPARO FACTURAS
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12 APORTACION MUNICIPAL CASAS NAVIDEÑAS
13 PAGO FACTURAS ENERO
14 LICENCIA DE OBRA

TERCERO.- INFORMES DE ALCALDIA

Por parte de alcaldía se emiten los siguientes informes:

- En relación al Plan de delimitación del suelo urbano se tiene intención de que en el
mes de febrero se quede lanzada la licitación.

- En relación al asunto de “La Pradera” nos encontramos a la espera del certificado
histórico de movimientos que se ha solicita al registro, la secretaria del Ayuntamiento
ya ha emitido informe al respecto.

- El transformador de Iberdrola lo van a quitar y además se informa de que han
realizado el pago correspondiente a 4 años de ocupación de vía pública.

- Ya se ha comprado el suelo del gimnasio, no obstante, estamos a la espera de arreglar
el problema de las goteras y la entrada de agua. Se tiene intención de poner una rejilla
y nos tubos más amplios.

- Se informa de la intención de reducir la jornada del puesto de la biblioteca municipal.
- Por último, en relación a los pájaros muertos por las pistas del pádel, se cree que

puede deberse a la falta de árboles.

CUARTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS

El concejal del grupo municipal popular, Javier Martínez, pregunta por el asunto de la rambla y
si han pasado algún proyecto para hacer la obra.

Por parte de alcaldía se informa que no han pasado nada, ni han dicho nada desde la última
vez que vinieron.

El concejal del grupo municipal popular, Javier Martínez, alega que se trata de algo necesario
para el municipio y que si no lo hace diputación debe hacerlo el ayuntamiento.

Por parte de los distintos miembros de la corporación se dan distintas ideas entre las que se
encuentra cerrar algún acceso y poner escaleras o subir las paredes en algunos tramos de la
rambla.

El concejal del grupo municipal popular, Hipólito Martínez, vuelve a preguntar por el Plan de
delimitación de suelo urbano, la pradera y lo de la rambla.

El alcalde se remite a lo dicho en el punto anterior.

El concejal del grupo municipal popular, Hipólito Martínez, pregunta por el asunto de la
central, si se va hacer algo más.
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El alcalde contesta que no es prioridad que primero debe tratar de solucionarse el asunto del
puente de la rambla.

Por su parte, el concejal del grupo municipal popular, David Collado, pregunta por el asunto de
la limpieza en los días de la nieve, en determinados lugares como son la iglesia, el tanatorio y el
cementerio y alega que deberían de haberse limpiado ante la necesidad de llevar a cabo el
entierro de un familiar.

El Alcalde, contesta que por la noche había mucha nieve pero que a las 10:00 de la mañana el
día del entierro estaba la nieve quitada. Que la noche anterior le dijo, a un vecino encargado
de quitar la nieve en el cementerio, que si se limpiaba y éste le dijo que era mejor esperar por
que si helaba durante la noche por la mañana habría hielo y no iba a poder ser transitable. Por
esta razón no se quitó la noche de antes.

En relación al tanatorio, el propietario le pidió sal y el ayuntamiento se la dio.

Y por último, alega que sean conscientes de que hay muchas cosas que limpiar en poco tiempo
y son pocas las personas disponibles para poder llevarlo a cabo, que con los medios con los
que disponían hacían todo lo que podían.

No siendo otros los asuntos a tratar, se da por finalizada la sesión siendo las 20:57 horas del
día señalado al inicio de lo que doy fe.

La Secretaria. El Alcalde

Dª Laura Gómez Molina                              D. Carlos Lorenzo Pastor Lafuente

En el Picazo a 26 de Marzo de 2021

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE
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